

一件好外套 胜过一只名牌包

一件质地优良的外套如同一位老朋友始终陪伴在旁,这份温情是一只名牌包无法给你的,即使这只包再昂贵。即使只是内搭一件连衣裙,只要你穿上它,就能享受温暖拥抱。

1.过膝大衣

“没有什么比在大冬天穿着一件大衣和一双长靴,更加优雅了”,英国女演员Joan Collins如此形容她在冬天的装扮。女人的衣橱千变万化,但你穿得最勤的那件一定是过膝大衣。作为时装常青树的过膝大衣值得女人用一生去珍藏。

对于一件经典黑色过膝大衣来讲,决定于高品质的因素除了质地之外,合体的廓形能够让你增添许多女人味,就像2015秋冬MaxMara秀场上,身裹过膝大衣的Gigi Hadid一样,连女人都为之倾倒。



2.轻薄风衣

从赫本到凯特王妃,风衣征服了许多明星和名人,她们都用自己的方式来给风衣注入独一无二的气质。区别于传统的风衣设计,轻薄风衣因轻薄的衣料材质、轻盈的色彩,使时髦感更加显著。

别以为粉色是“矫情”的象征色,其实一件粉色轻薄风衣里只要搭配饱和度低的连衣裙、阔腿裤、衬衫,就可以远离“俗气”之嫌,当你能驾驭粉色轻薄风衣之后,还需要一只名牌手袋吗?

有点酷酷的女人喜欢在极其女性化的着装中加入硬朗元素,一件橄榄绿色风衣是不错的单品,即使你穿着一双性感无敌的“恨天高”,也不妨碍搭配帅气的军装风衣,这两种强烈的对比元素正如女人的两种性格一般共存。

风衣的选择上很重要的一点是肩部的线条,在购买风衣的时候,一定要选择肩膀最为合身的Size,否则便穿不出那种潇洒的美了。

3.西装外套

西装这一从男装演变至女装最成功的单品,令许多时髦人士爱不释手,更令Kate Moss“一战成名”,它强大的功能性给予了女性最大限度的搭配自由,无论是日常严肃的工作环境,或是夜晚的消遣时光,只需适当的配件,便能轻松完成时尚且快捷的造型改变。到了秋冬,拥有一件西装外套,从办公室到派对都能应对自如。

帅气如Linda Tol一样的女子,必定不能少了白色西装外套,简单的黑白两色,撞击出神秘的率性气息。

西装解决了牛仔造型缺少新意的燃眉之急。须边细节迎合了复古风潮,备受时尚人士追捧。 星报综合



剑指亚冠 恒大未赢够 领跑地产业绩再丰收

——合肥恒大帝景双十一钜惠,购房折上折

恒大中超五连霸,同心出征剑指亚冠

10月31日,广州恒大中超末轮2-0力克北京国安,连续第五年捧起中超“火神杯”。广州恒大淘宝足球队以不变的激情与气势,第五次成功问鼎中超冠军宝座,而这一成绩更是开创了中国足球的历史,然而正如其口号所说:“广州未赢够!”赛后恒大乘胜出征迪拜,剑指亚冠总决赛。

征战亚冠四个赛季,恒大两度打进亚冠决赛,加上历史五次夺得中超第一,再次创造中国足球纪录,书写中国足球新篇章。四年两进决赛,这虽然在亚洲不是第一次,但在连续参加亚冠联赛的球队中是非常少见的。此前,除了沙特豪门伊蒂哈德曾经成功卫冕亚冠冠军以外,还没有哪一支球队能够在四年之内两次打进亚冠决赛。要想成为亚洲豪门,就应该用成绩说话,不断刷新纪录。此前,广州恒大已经创造了一项历史纪录,那就是成为第一支连续四年打进亚冠联赛八强的球队。如今,广州恒大又在四年内两次打进亚冠决赛,这在东亚球队中尚属首次。

提前超额完成业绩,恒大地产再丰收

恒大地产(HK.3333)11月2日公布10月业绩,其10月实现销售额258亿;前10月累计销售额1545.3亿,完成1500亿年度目标的103%,是今年首个提前超额完成年度目标的房企。

公告显示,10月258亿的销售,环比增129.9%,同比增185%,刷新了公司销售新高及行业今年的单月新高;前十月1545.3亿的销售同比大增44%,创下了历史同期的最高纪录,超去年全年近两成。销售面积方面,恒大同样表现突出。10月实现合约销售面积328.2万平方米,同比增219%,销售均价为7860元/平方米。前10月累计实现合约销售面积2006.9万平方米,成为全国唯一过两千万平米的房企,同比增33.9%。分析恒大历年数据显示,其上市以来,年年超额完成销售目标。09年到14年销售完成率分别为101%、126%、115%、115%、100.4%及120%,而今年前10月已达全年目标103%。



房企已进入全年业绩冲刺期,但不少房企离销售目标仍有较大差距,截至三季度末平均目标完成率不足7成。“在庞大的销售基数上,恒大提前2个月超额达标,最关键是以突出的成本控制力实现产品的高性价比,从而抓住刚需市场逆势领跑。”行业人士表示。

无论足球还是地产,恒大都力求把最完美的作品献给粉丝,合肥恒大帝景是恒大进驻北城首席精装大盘位于合肥北城核心,阜阳路与泉阳路交叉口,北城办斜对面。

惠购双十一,恒大欢乐购

双11来了!“惠战双11,恒大狂欢购”恒大安徽公司18盘联动让利全省,惠战双十一!合肥恒大帝景购房特惠89折,再抢双11专享额外95折!成交金额80万以下(含80万)赠送3万元品牌家居券。即日起

至11月15日,定房当晚即可秒杀双11购房优惠限量折上折,抢每天11套额外98折。三期85-117㎡园景精装房火爆热销中。二期40-138㎡精装房同期在售,不满意可无理由退房!70-240㎡幼儿园沿街商铺,仅8席,限量发售!

世界传奇夫人大赛安徽赛区海选将于11月14日在合肥恒大帝景进行,现在面向全省女性招募选手,如果你独立、自信、个性张扬,敢于登上更大的舞台展示自己,传递社会正能量,这个的舞台等待你绽放光芒,即日起前往合肥恒大帝景营销中心,或拨打0551-66393999电话即可报名。安徽赛区总决赛暨颁奖晚会将于11月28日在合肥恒大帝景1.9万方室内运动中心举行,神秘巨星降临,与你共同见证精彩。